



7. Я – ОБДАРОВАНА ОСОБИСТІТЬ



Тетяна Анатоліївна Ровна,
перша вчителька,
учитель початкових класів
Світлодарської загальноосвітньої школи
I – III ступенів № 11 Дебальцевської міської ради
м. Дебальцеве, Україна

ФОРМУЛА УСПІХУ = СИЛА ВОЛІ + ХАРАКТЕР



Це я – Альона Щиголева

Якось четвертокласникам було задано написати твір «Ким я хочу стати в майбутньому». Коли діти читали підготовлені вдома роботи, то, звісно, оживали мрії про лікарів, дизайнерів, бізнесменів. **Альона Щиголева** вагалася, вибираючи між професіями пожежника, тренера й альпініста. Трохи дивний вибір для десятирічної дівчинки, чи не так? Не дивувалися цьому хіба що батьки: мати Юлія Валеріївна і татусь Олександр Сергійович. Вони звикли, що змалечку донька надавала перевагу рухливим іграм, нехтуючи звичними для дівчат ляльками.

Затримати біля телевізора мультфільмами дівчинку було нереально, але трансляцію Олімпійських ігор вона могла дивитися годинами. Легко здогадатися, який телеканал їй улюблений. Надзвичайна енергійність Альони не давала спокою батькам, то ж вони намагалися спрямувати доньчину активність правильно. Так у 4 роки дівчинка опанувала ролики й

велосипед. Того ж року її прийняли до зразкової студії сучасного танцю «Молодіжний бульвар». Вибір життєвих пріоритетів давався нелегко, оскільки дівчинка була дуже хвороблива.

Сподіваючись хоч трохи загартувати доньку, батьки віддали їй у 5 років до спортивної секції карате-до. З цього часу Альонка почала замовляти Діду Морозу боксерську грушу, кімоно, бойову амуніцію. І Дід Мороз не відмовляв, передаючи через матусю замовлені подарунки. Так, завдяки підтримці батьків і власній сумлінній праці, почали з'являтися певні результати. Перша здобута перемога й золота медаль надали наснаги й заохотили до наполегливої роботи. Кількість здобутих нагород постійно зростала. Сьогодні в Альони 37 медалей: 15 золотих, 13 срібних, 9 бронзових. Найбільш вагомі:

2008 – перша золота медаль на чемпіонаті Артемівської федерації з карате-до;

2009 – Чемпіонат «Тигри татамі» – 2 місце;

2009 – Кубок України – 1 і 3 місця;

2009 – Чемпіонат України – 1 місце;

2010 – Кубок України – 1, 2 і 3 місця з різних видів єдиноборств;

2010 – Чемпіонат України – 1, 1, 2 місця;

2011 – Кубок України – 1, 2, 3, 3 місця;

2012 – Кубок України – 1, 2 місця;

2012 – Чемпіонат світу – 2, 2, 2, 3 місця;

З 2010 року дівчинка захопилася контактним карате і перейшла до спортивного клубу кемпо-карате й кобудо «Леґіон». Переважна більшість членів клубу – хлопці, тому доводиться від них не відставати.

Граціозність і жіночність Альона розвиває в собі, займаючись танцями. Спортивний дух і воля до перемоги не дозволяють і тут їй пасти задніх. Хорошим стимулом для занять є постійні поїздки на конкурси та змагання. Всеукраїнський фестиваль танцю «Star dance», м. Святогорськ – 1 місце; Всеукраїнський

конкурс дитячої естрадної творчості «Forte music», м. Слов'янськ – 1 місце; Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Юність Донбасу», місто Донецьк – 1 місце; Всеукраїнський конкурс танцю, м. Львів – 1 місце.

Така ж активна життєва позиція Альони-учениці. Безмінна староста, вона дає зразок однокласникам відмінним навчанням і участю в усіх шкільних конкурсах і святах. Три роки поспіль вона визнана однією з найактивніших учасниць шкільного інтелектуального конкурсу «Чомучка». У 2011 році в конкурсі «Стань зіркою» з однокласником Болботом Олексієм перемогла в номінації «Спортивний дух і мужність», а у 2012 році у складі танцювальної групи здобула в цьому конкурсі 1-е місце. У 2012 році посіла 2-е місце в конкурсі «Кращий відгук на сучасну дитячу прозу»,

отримала золотий сертифікат у конкурсі знавців англійської мови «Грінвіч».

Цього року, як обдаровану дитину, Щиголєву Альону преміювали поїздкою на відпочинок у МДЦ «Артек».

Яскраво виражені спортивні здібності мають широкий діапазон: дівчинка входить до складу спортивної збірної команди школи, займається в секції з настільного тенісу й захопилася волейболом. То ж чекаємо на нові перемоги. За умов важкої роботи підтримкою стають слова, які юна спортсменка завжди чує від своїх тренерів: «Формула успіху = сила волі + характер!»

ЩАСТИ ТОБІ, АЛЬОНО!



Я, мама і братик Коля



Я під час тренувань



Мої нагороди говорять за себе



